
 

 
 

  

 

9-денний автобусний тур ІНША ІТАЛІЯ. УМБРІЯ 

12 Міст: Лідо ді Єзоло, Ареццо,   К’янчіано Терме, Перуджа, Ассізі, Спелло, 
Сполето, Монтефалько, Орвієто, Чівіта ді Баньореджо, Флоренція, Любляна  

 

Детальна програма поїздки: 

09  
кві 
НД 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі ROYAL/ VIP класу.  

Нічний переїзд  

10  
кві 
ПН 

15.00 – поселення до готелю*** на першій лінії у 

ЛІДО ДІ ЄЗОЛО, ІТАЛІЯ - курортному містечку на 

Венеціанській рів’єрі з чудовою інфраструктурою: 

чисті піщані пляжі довжиною 14 км, лагідне море, 

дискотеки, бари, ресторани. Охайні вулиці, невеликі 

комфортні готелі, вілли, найдовша у Європі 

торговельна вулиця, сімейна атмосфера та італійська 

гостинність – тут є все, що потрібно для гарного 

відпочинку.    

https://www.euroways.com.ua/arezzo.html
https://www.euroways.com.ua/firenze.html
http://www.euroways.com.ua/ljubljana.html


11  
кві 
ВТ 

Сніданок 

13.00 – 16.00 АРЕЦЦО – одне з найдавніших і найгарніших міст Тоскани. Його вулиці зберігають 

пам’ять багатьох століть. Бокаччо у своєму 

«Декамероні» описував саме ці місця. А практично 

поруч знаходиться інша вікова пам'ятка: будинок 

великого Петрарки. Незважаючи нa велику кількість 

пам'яток історії та кyльтури, Ареццо знаходився 

обабіч туристичних маршрутів. Вузькі вулиці і чарівні 

площі міста стaли популярні завдяки режисерові Р. 

Беніньї, який зняв у Ареццо сцени фільму «Життя 

пpeкрасне».  

17.00 – поселення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ – відомому італійському термальному 

курорті. 

12  
кві 
СР 

Сніданок 

09.30 – 13.30 ПЕРУДЖА – столиця Умбрії. Химерно розкинувшись на пагорбах, Перуджа 

полонить своєю красою і багатогранністю. Відчуйте як уповільнюється час і не поспішаючи 

пориньте у культуру і побут центральної Італії. 

Спадкоємці давніх етрусків раді зустріти вас і 

показати все найцінніше. Перуджа з висоти 450 

метрів порадує вас захоплюючою панорамою 

навколишньої долини річки Тібр, потім смачно 

нагодує, а на прощання пригостить відомими 

цукерками Перуджіно. Побудована багато століть 

назад, Перуджа сьогодні є надзвичайно молодою 

завдяки багатонаціональному, яскравому потоку 

студентів, які приїжають вивчати тут італійську мову. 

14.00 – 18.00 АССІЗІ – справжнє місто-музей, що знаходиться під захистом ЮНЕСКО. Місто 

розташоване на високому південному схилі гори Монте Субазіо. Насамперед Ассізі відомий 

базилікою Святого Франциска в монастирі Сакро-

Конвенто. Цей храм XIII століття зі знаменитими 

фресками є головним для францисканського ордену, 

саме тут знаходяться мощі Святого Франциска 

Ассізького, який народився, жив і помер у цьому місті, 

а храм на його честь є однією із шести великих базилік 

Католицької церкви. З іншого боку, навіть якщо 

забути про св. Франциска, місто вражає. Туристи, які 

вперше побували в ньому, стверджують, що фортечні 

стіни, що оточують місто, базиліки та замки відразу ж занурюють їх споглядача до атмосфери 

Середньовіччя. 

19.30 – повернення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ 

https://www.euroways.com.ua/arezzo.html


13  
кві 
ЧТ 

Сніданок 

09.30 – 11.30 СПЕЛЛО - невелика перлина, оточена 

пагорбами – це обов'язкова зупинка для тих, хто, 

мандруючи, хоче познайомитися з красою Умбрії. 

Спелло – стародавнє містечко із середньовічним 

колоритом, розташоване біля підніжжя гори Субазіо, 

особливість якого – будівлі з рожевого вапняку, 

завдяки чому на заході сонця все містечко 

перетворюється на чудове, мальовниче, тепле і сяюче видовище. Спелло перебуває у Переліку 

найкрасивіших містечок Італії, розташований у стратегічно вигідному місці між Ассізі та Фоліньо, 

що з давніх-давен робить його пунктом паломництва знаменитих людей. Прогулюючись 

вулицями, ви знайдете всі принади цього неповторного місця і поринете в минуле. Від 

давньоримської вілли з її дивовижною мозаїкою на підлозі до садів парку Вілла Фіделія, від 

ратуші та в'їзної брами до міських стін – кожен куточок Спелло готовий здивувати вас злиттям 

епох і стилів. 

12.30 – 15.00 СПОЛЕТО – одне з найцікавіших міст 

Умбрії завдяки численним пам'яткам і красі місцевої 

природи. Починаючи з тринадцятого століття місто 

було важливою частиною держави Святої Церкви, на 

його території знаходилося Представництво 

Святішого Папи Римського. 

З тих часів Сполето зберігає спогади про славну епоху, 

втілені в таких пам'ятках історії як Кафедральний собор XII-го cт, прикрашений роботами 

Пінтуріккіо і Ліппі, відреставрований  античний театр, Баштовий міст XIIІ-го cт та багатьох інших 

монументах. Туристам та  поціновувачам старовинної архітектури й історії завжди буде, що 

подивитися у Сполето! 

15.30 – 17.30 МОНТЕФАЛЬКО - середньовічне 

умбрійське  село. Ланцюжок мальовничих пагорбів 

розтягнувся між Ассізі і Сполето, на одну з вершин 

яких піднявся Монтефалько, оточений кам'яною 

стіною. 

Назва села з італійської перекладається як «соколина 

гора». Місцева легенда розповідає, що імператор 

Фрідріх II Швабський під час свого перебування 

побачив тут величезну кількість соколів і вирішив 

перейменувати Коккороне в Монтефалько. А для гурманів вина Монтефалько міцно пов'язаний 

із сагрантіно – сортом червоного винограду, що росте тільки у цих місцях. Він дарує міцні, танінні 

та насичені вина. Вузькі вулиці, що ведуть до центральної площі, прикрашені дерев'яними 

бочками і пронизані винною атмосферою. Затишні енотеки, ресторани та магазини при 

виноробнях приваблюють відвідувачів захоплюючими дегустаціями. 

19.30 – повернення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ 



14  
кві 
ПТ 

Сніданок  

09.00 – 12.00 ОРВІЄТО – чарівне місто в Умбрії. 

Поселення на високому пагорбі було засновано ще 

етрусками. Пам'ятки етруської цивілізації, античного 

Риму, середньовіччя, папського панування - все це 

дивним чином переплелося за кілька тисячоліть 

існування міста, багато з яких збереглися в крихітному 

Орвієто. Ще дві речі принесли місту всесвітню славу: 

чудовий собор, облицьований мармуром і біле вино Orvieto classico.   

13.00 – 15.00 ЧІВІТА ді БАНЬОРЕДЖО – одна з 

найнезвичайніших пам'яток Італії. Це чарівне 

середньовічне місто, засноване ще у VI столітті до н.е. 

етрусками. Місто побудовано на скелі, що височіє над 

великим каньйоном. Після сильного землетрусу 1695 

року місцяни стали масово переселятися до 

сусіднього Баньореджо. Вітер і зсуви продовжували 

руйнувати місто і поступово воно майже повністю 

спорожніло. Сьогодні в Чівіта ді Баньореджо 

залишилося лише 7 мешканців, а щороку місто відвідує понад 800000 туристів. Не дивно, що 

його часто називають  «мертвим містом». 

16.30 – повернення до готелю*** у м. К’ЯНЧІАНО ТЕРМЕ 

15  
кві 
СБ 

Сніданок 

09.30 – 16.00 ФЛОРЕНЦІЯ - прославлена батьківщина 
Ренесансу. Це місто, яке надихало таких майстрів 
образотворчого мистецтва як Донателло, 
Мікеланджело, Леонардо да Вінчі, Боттічеллі та 
багатьох інших. Їхні роботи сьогодні захоплюють 
відвідувачів музеїв і картинних галерей Флоренції. З 
вершини найближчого пагорба чітко виділяються три 
головні визначні пам'ятки Флоренції, що підносяться 
над морем черепичних дахів: купол собору Санта 

Марія-дель-Фьорі, дзвіниця Джотто і башта Сіньорії.  
19.30 – поселення до транзитного готелю***    

https://www.euroways.com.ua/firenze.html


16  
кві 
НД 

 Сніданок 

14.00–18.00 ЛЮБЛЯНА. Столиця Словенії - невелике, 

затишне місто. Історичне ядро Любляни - Замок 

(Град) - розташований на високому пагорбі, з якого 

відкривається чудовий вид на все місто. Град оточує 

стара частина міста з церквами і площами, а вздовж 

вузьких вуличок стоять невеликі будиночки з 

різноманітними фасадами. Найбільш центральною 

частиною Любляни є Тримістя - три пішохідних 

мости, перекинуті через річку Любляницю. Мости 

прикрашені драконами, які вже давно стали символом міста.  

17  
кві 
ПН 

 

20.00 – повернення до Києва. 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

 

Вартість: 495 євро. Включає: 

✓ проїзд на комфортному автобусі ROYAL 
класу 

✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у програмі 
туру   

✓ готелі*** зі сніданками  (2-місні номери)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 

 

Додатково: 

➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

➢ квитки на громадський транспорт у деяких 
містах  

➢ 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 
 

ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 

Формування групи здійснюється  до  15 БЕРЕЗНЯ 

 

http://www.euroways.com.ua/ljubljana.html
http://www.euroways.com.ua/slovenia.html
http://www.euroways.com.ua/

